



MICHELLE BAASS
DIRECTOR

State of California—Health and Human Services Agency
Department of Health Care Services



GAVIN NEWSOM
GOVERNOR

August 30, 2022

ADMINISTRATIVE BULLETIN
Request for Proposal (RFP) # 20-10029

This Administrative Bulletin issued by the California Department of Health Care Services (DHCS) announces information for RFP # 20-10029 for the Medi-Cal Managed Care Plans procurement project as shown below. DHCS provides information to interested parties of the following:

1. Question:

If an eligible proposer wishes to appeal intended contract awards in more than one county, must the proposer submit a separate Notice of Intent to Appeal for each county where they are appealing an award or may one Notice of Intent to Appeal be submitted that clearly identifies all intended awardees and counties that are the subject of the intended appeals?

Response:

An eligible proposer must file an original and signed Notice of Intent to Appeal within five (5) state work days after the DHCS posts the Notice of Intent to Award. Only one Notice of Intent to Appeal needs to be filed from each Proposer. However, the Notice should identify all counties in which the Proposer is appealing.

2. Question:

Must an eligible proposer submit a separate complete written statement of appeal for each county in which the eligible proposer is appealing or may the eligible proposer submit a single complete written statement of appeal addressing all of its arguments in all counties in which it is appealing an award?

Response:

DHCS must receive within five (5) calendar days after filing a Notice of Intent to Appeal, the appellant's complete Written Statement of Appeal ("Written Statement") identifying the specific grounds for the appeal. Please provide one Written Statement that addresses all arguments and clearly identifies arguments that pertain to a particular county(s).

Thank you for your continued interest in this procurement effort.